第9回日本タバコフリー学会学術大会
参加方法　事前参加申込みのご案内
第9回日本タバコフリー学会学術大会（松岡宏大会長）は、新型コロナウイルスのパンデミックにより、2年連続延期されました。
今年は9月18日（日）に、愛媛県松山市の人間環境大学松山看護学部を会場として現地参加とリモート参加のハイブリッド形式での開催を予定しています。

テーマは「新型コロナウイルスとタバコ（加熱式を含む）の危険性」です。
参加される方は、現地参加とリモート参加を問わず、予め参加登録と参加費等のお振り込みをお願いします。
　当日の受付での混雑を避けるためにも、是非とも事前に参加登録と参加費等の振り込みをお願いします。
なお、大会直近の感染状況によっては、会場参加を取りやめ、オンラインのみの開催になる可能性がありますので、ご了解ください。
【事前登録及び参加方法】
１）事前登録される方は、会場参加・リモート参加に関わらず、必ず下記のフォームからお申し込みください。（締切：2022年8月31日）
https://forms.office.com/r/6U4P14YXH5
２）当日の参加申込は会場参加のみ受付けますが、事前登録されていない場合、ランチョンセミナーでランチ（無料）を受取れない可能性がありますのでご注意下さい。
３）参加費は会場参加者もリモート参加者も一律3,000円（学生無料）です。
　　下記の要領で、2022年8月31日までにお振込みください。
４）参加費は、原則として払い戻し致しませんので、ご了承下さい。
５）学生（大学院生を含む）は、当日受付で必ず学生証をご提示ください。
＊学生証の提示がない場合は、無料にはなりませんのでご注意ください。
【参加費（3,000円）のお振り込み先】（締切：2022年8月31日）
郵便振替口座番号：００９９０－６－３０１８７１（右詰めでお願いします）
口座名：特定非営利活動法人　日本タバコフリー学会
郵便局で青色の振込用紙を使って、お振り込み下さい。
振り込み人の名義は、必ず個人名で行なって下さい。

＊申し訳ありませんが、振り込み料のご負担を、宜しくお願いします。

